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Results

Survey 425161

Number of records in this query: 120
Total records in survey: 120
Percentage of total: 100.00%
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Summary for Q00002

What is your gender?

Answer Count Percentage

Male (AO01) 78 65.00%  
Female (AO02) 42 35.00%  
I do not wish to answer (AO03) 0 0.00%  
No answer 0 0.00%  

Summary for Q00002

What is your gender?
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Summary for Q00003

Which university do you study at?   

Answer Count Percentage

Answer 120 100.00%  
No answer 0 0.00%  

ID Response

1 South-West University "Neofit Rilski"
7 ÇANAKKAKLE 
8 Canakkale Onsekiz Mart University
15 Çanakkale onsekiz mart University 
20 Çanakkale 18 Mart üniversitesi 
22 Çanakkale 18 Mart university
23 ÇOMÜ 
27 Çanakkale Onsekiz Mart University
28 Çanakkale Onsekiz Mart University 
41 South-west university "Neofit Rilski", Blagoevgrad
42 South-west university "Neofit Rilski" Blagoevgrad
43 South-west university "Neofit Rilski", Blagoevgrad
44 South-west "Neofit Rilski", Blagoevgrad
45 South-west university "Neofit Rilski", Blagoevgrad
46 South-west university "Neofit Rilski", Blagoevgrad
47 South-west university "Neofit Rilski", Blagoevgrad
48 South-west university "Neofit Rilski", Blagoevgrad
49 South-west University "Neofit Rilski", Blagoevgrad
50 South-west university "Neofit Rilski", Blagoevgrad
51 South-west university "Neofit Rilski", Blagoevgrad
52 South-west university "Neofit Rilski", Blagoevgrad
53 South-west university "Neofit Rilski", Blagoevgrad
54 South-west university "Neofit Rilski", Blagoevgrad
55 South-west university "Neofit Rilski", Blagoevgrad
56 South-west university "Neofit Rilski", Blagoevgrad
57 South-west university "Neofit Rilski", Blagoevgrad
58 South-west university "Neofit Rilski", Blagoevgrad
59 South-west university "Neofit Rilski", Blagoevgrad
60 South-west university "Neofit Rilski", Blagoevgrad
61 South-west university "Neofit Rilski", Blagoevgrad
62 South-west university "Neofit Rilski", Blagoevgrad
63 South-west university "Neofit Rilski", Blagoevgrad
64 South-west university "Neofit Rilski", Blagoevgrad
65 South-west university "Neofit Rilski", Blagoevgrad
66 South-west university "Neofit Rilski", Blagoevgrad
67 South-west university "Neofit Rilski", Blagoevgrad
68 South-west university "Neofit Rilski", Blagoevgrad
69 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
70 SWU "Neofit Rislki", Blagoevgrad
71 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
72 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
73 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
74 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
75 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
76 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
77 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
78 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
79 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
80 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
81 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
82 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
83 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
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84 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
85 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
86 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
87 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
88 South-West University "Neofit Rilski", Blagoevgrad
89 South-West University "Neofit Rilski", Blagoevgrad
90 South-West University "Neofit Rilski", Blagoevgrad
91 South-West University "Neofit Rilski", Blagoevgrad
92 South-West University "Neofit Rilski", Blagoevgrad
93 South-West University "Neofit Rilski", Blagoevgrad
94 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
95 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
96 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
97 South-West University "Neofit Rilski", Blagoevgrad
98 South-West University "Neofit Rilski", Blagoevgrad
99 South-West University "Neofit Rilski", Blagoevgrad
100 South-West University "Neofit Rilski", Blagoevgrad
101 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
102 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
103 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
104 South-West University "Neofit Rilski", Blagoevgrad
105 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
106 South-West University "Neofit Rilski", Blagoevgrad
107 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
108 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
109 South-West University "Neofit Rilski", Blagoevgrad
110 South-West University "Neofit Rilski", Blagoevgrad
111 South-West University "Neofit Rilski", Blagoevgrad
112 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
113 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
114 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
115 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
116 SWU "Neofit Rilski", Blagoevgrad
121 Aristotle University of Thessaloniki
125 Aristotle University of Thessaloniki
127 Aristotle university of Thessaloniki 
128 Aristotle university of Thessaloniki 
130 University of Thessaloniki
131 Aristotle University of Thessaloniki
132 AUTH
134 Çanakkale Onsekiz Mart 
139 Balikesir univesity
143 Çanakkale Onsekiz Mart University
146 Çanakkale Onsekiz Mart üniversitesi
150 Canakkale Onsekiz Mart University
152 Canakkale Onsekiz Mart
156 Comu
162 Çanakkale onsekiz mart university 
164 Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesi
165 Aydın Adnan Menderes Univercity
166 Mezunim
168 Aydin Adnan Menderes university
169 ÇOMU
170 Canakkale 18 Mart University
174 Çanakkale Onsekiz Mart University 
177 University of Balıkesir 
178 Aydin Adnan menderes 
208 Aristotle university of Thessaloniki 
186 Balikesir university
187 Canakkale 18 march university
188 Aydın Adnan Menderes üniversty 
204 Çukurova University
191 Onsekiz Mart University
192 ÇOMÜ 
195 Canakkale Onsekiz Mart University
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196 Çanakkale Onsekiz Mart 
198 Çanakkale Onsekiz Mart University
201 Canakkale Onsekizmart University

Summary for Q00003

Which university do you study at?   

                                        page 6 / 21

/index.php?r=surveyAdministration/view/surveyid/425161


 

Summary for Q00004

What specialty are you currently studying?

Answer Count Percentage

Answer 120 100.00%  
No answer 0 0.00%  

ID Response

1 Informatics
7 Agricultural
8 zootechnics
15 Agricultural Biotecnology 
20 Agriculture faculty 
22 Educational Administration
23 Accounting and financing 
27 Chemical Engineering 
28 agricultural structures and irrigation
41 Physical education and sport
42 Physical education and sport
43 Physical education and sport
44 Physical education and sport
45 Regional development
46 Physical education and sport
47 Physical education and sport
48 Physical education and sport
49 Physical education and sport
50 Physical education and sport
51 Physical education and sport
52 Physical education and sport
53 Physical education and sport
54 Physical education and sport
55 Computer systems and technology 
56 Informatics
57 Information systems and technologies
58 Information systems and technologies
59 Information systems and technologies
60 Computer systems and technology
61 Information systems and technologies
62 Computer systems and technology
63 Computer systems and technology
64 Informatics
65 Computer systems and technology
66 Computer systems and technology
67 Computer systems and technology
68 Information systems and technologies
69 Computer systems and technology
70 Pedagogy of education in mathematics, informatics, and information technology
71 Pedagogy of education in mathematics, informatics and information technology
72 Pedagogy of education in mathematics, informatics and information technology
73 Pedagogy of education in mathematics, informatics and information technology
74 Computer Systems and Technologies
75 Informatics
76 Informatics
77 Information Systems and Technologies
78 Information Systems and Technologies
79 Information Systems and Technologies
80 Information Systems and Technologies
81 Information Systems and Technologies
82 Information Systems and Technologies
83 Information Systems and Technologies
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84 Information Systems and Technologies
85 Information Systems and Technologies
86 Information Systems and Technologies
87 Information Systems and Technologies
88 Public Administration
89 Public Administration
90 Information Systems and Technologies
91 Information Systems and Technologies
92 Pedagogy of Education in Mathematics, Informatics and Information Technologies
93 Pedagogy of Education in Mathematics, Informatics and Information Technologies
94 Informatics
95 Informatics
96 Matematics
97 Pedagogy of Education in Mathematics, Informatics and Information Technologies
98 Pedagogy of Education in Mathematics, Informatics and Information Technologies
99 Informatics
100 Informatics
101 Information Systems and Technologies
102 Informatics
103 Informatics
104 Informatics
105 Pedagogy of Education in Mathematics, Informatics and Information Technologies
106 Information Systems and Technologies
107 Information Systems and Technologies
108 Pedagogy of Education in Mathematics, Informatics and Information Technologies
109 Pedagogy of Education in Mathematics, Informatics and Information Technologies
110 Pedagogy of Education in Mathematics, Informatics and Information Technologies
111 Pedagogy of Education in Mathematics, Informatics and Information Technologies
112 Pedagogy of Education in Mathematics, Informatics and Information Technologies
113 Informatics
114 Informatics
115 Informatics
116 Informatics
121 Computational Physics
125 Computational Physics
127 Computational Physics 
128 Computational Physics 
130 Physics
131 Computational Physics
132 Computational Physics
134 Tarım 
139 Electronics and math
143 Agriculture Engineering
146 Ziraat mühendisliği
150 Biometry
152 Higher education 
156 Economy
162 zootechnics
164 Sosyoloji
165 Computer science
166 Mezunum 
168 Animal breeding
169 Finance
170 Food Technology
174 Chemical Engineer 
177 Animal science 
178 Education
208 Physics 
186 Veterinary
187 Animal science
188 Animal breeding and feeding in zootecni depertman 
204 I finished my education
191 zootechnics
192 Agriculture, health
195 Biology
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196 Agriculture, rural development 
198 Horticulture
201 Field Crops

Summary for Q00004

What specialty are you currently studying?
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Summary for Q00005

What educational qualification degree are you in?

Answer Count Percentage

Bachelor (AO01) 85 70.83%  
Master (AO02) 18 15.00%  
Doctor (AO03) 17 14.17%  
No answer 0 0.00%  

Summary for Q00005

What educational qualification degree are you in?
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Summary for Q00006

Do you find the courses interesting?

Answer Count Percentage

Yes (AO01) 113 94.17%  
No (AO02) 2 1.67%  
Cannot judge (AO03) 5 4.17%  
No answer 0 0.00%  

Summary for Q00006

Do you find the courses interesting?
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Summary for Q00007

Have you been trained in another similar course?

Answer Count Percentage

Yes (AO01) 44 36.67%  
No (AO02) 76 63.33%  
No answer 0 0.00%  

Summary for Q00007

Have you been trained in another similar course?
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Summary for Q00008(SQ001)[In summary, how would you rate the courses presented,
on a scale of 1 to 10, where 1 is "unsatisfactory" and 10 is "excellent"?]

In summary, how would you rate the courses presented, on a scale of 1 to 10, where 1 is "unsatisfactory"
and 10 is "excellent"?  

Answer Count Percentage

1 (1) 0 0.00%  
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 1 0.83%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 2 1.67%  
6 (6) 1 0.83%  
7 (7) 10 8.33%  
8 (8) 25 20.83%  
9 (9) 29 24.17%  
10 (10) 52 43.33%  
No answer 0 0.00%  

Summary for Q00008(SQ001)[In summary, how would you rate the courses presented,
on a scale of 1 to 10, where 1 is "unsatisfactory" and 10 is "excellent"?]

In summary, how would you rate the courses presented, on a scale of 1 to 10, where 1 is "unsatisfactory"
and 10 is "excellent"?  
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Summary for Q00009

Do you think these courses are useful?

Answer Count Percentage

Useful (AO01) 114 95.00%  
Not useful (AO02) 2 1.67%  
I have no opinion (AO03) 4 3.33%  
No answer 0 0.00%  

Summary for Q00009

Do you think these courses are useful?
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Summary for Q00010

How would you define this new knowledge?

Answer Count Percentage

No new knowledge (AO01) 3 2.50%  
Interesting (AO02) 76 63.33%  
Very interesting (AO03) 41 34.17%  
No answer 0 0.00%  

Summary for Q00010

How would you define this new knowledge?

                                      page 15 / 21

/index.php?r=surveyAdministration/view/surveyid/425161


 

Summary for Q00011

Do you think the courses will contribute to improving your knowledge?

Answer Count Percentage

Yes (AO01) 116 96.67%  
No (AO02) 1 0.83%  
Cannot judge (AO03) 3 2.50%  
No answer 0 0.00%  

Summary for Q00011

Do you think the courses will contribute to improving your knowledge?
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Summary for Q00012

Do you think that the knowledge you have gained can be applied in your everyday life?

Answer Count Percentage

Yes (AO01) 102 85.00%  
No (AO02) 3 2.50%  
Cannot judge (AO03) 15 12.50%  
No answer 0 0.00%  

Summary for Q00012

Do you think that the knowledge you have gained can be applied in your everyday life?
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Summary for Q00013

How do you rate the thematic selection in both courses - how interesting and relevant is it?

Answer Count Percentage

Not good (AO01) 1 0.83%  
Acceptable (AO02) 25 20.83%  
Very good (AO03) 53 44.17%  
Excellent (AO04) 41 34.17%  
No answer 0 0.00%  

Summary for Q00013

How do you rate the thematic selection in both courses - how interesting and relevant is it?
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Summary for Q00014

Comments and recommendations

Answer Count Percentage

Answer 120 100.00%  
No answer 0 0.00%  

ID Response

1 I find the courses very interesting and will gladly enroll in them. 
7 Its really good to learn about !
8 I am very satisfied with this training
15 This courses very useful and perfect.
20 Good
22 All my expectations were entirely met. Thank you.
23 Thanks
27 Courses can be updated after regular applications and feedbacks
28 The training that was organized was impressive. There was an atmosphere where the topics

were comprehensively addressed, and the participants followed with great interest. The clear
and understandable delivery of the information during the training helped the participants
grasp the subjects better.

41 I have no comments
42 No comments
43 No comments
44 No
45 The courses will be very useful and will take place in everyday life
46 No comments
47 The courses are excellent and will be very useful. 
48 No
49 No
50 no
51 No
52 no
53 No
54 No 
55 No
56 No
57 No
58 The thematic selection in both courses is excellent and the presentation was very useful.
59 No
60 Very good presentation!
61 Everything was OK
62 It was good
63 No
64 Lectures are perfect but it's not same with seminars
65 I like it. I'd like to participate in such presentations again.
66 No
67 Thank you for the useful information!
68 It would be good to publish the courses in a platform such as OpenCourseWare
69 Everything was very good!
70 The course is interesting and significant!
71 The course is interesting and significant!

I would recommend to friends!
The information was presented excellent!  

72 Very interesting!
73 Excellent presentation!
74 I like it and I would participate again!
75 No
76 No
77 No
78 No comment!
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79 I think the presentation was very good!
80 No
81 No
82 No
83 No
84 No
85 No
86 No
87 The presentation was useful!
88 No!
89 No
90 No
91 No comments and recommendations! 
92 No
93 Everything is great!
94 No
95 No
96 No
97 No
98 No
99 The courses are detailed and good presented and easy to understand. 
100 Excellent presentation!
101 It's created to be easy and understandable, presented in an interesting and plain language.
102 No
103 no
104 No
105 No
106 No
107 No
108 No
109 No
110 No
111 No
112 No comments
113 No
114 No
115 No comments!
116 No
121 Very useful
125 The courses were very well designed, interesting and provided very useful knowledge and

skills.
127 Interesting and up to date 
128 All courses were very useful 
130 very interesting course, I enjoyed it !
131 The courses were very interesting and the teaching was great
132 The course is really interesting.
134 Really very useful, l will use it ,thank you 
139 Good project 
143 it's a very useful course
146 .
150 These courses are very useful
152 Everything was so understandable and useful. Thank you.
156 Thanks
162 I was very pleased with the course, it was very successful.
164 Thank you
165 Everything was fine
166 Güzel bir kurs programı , başarılı olacağını düşünüyorum.
168 It is very good 
169 Thanks
170 No comment
174 Not Comment
177 Thank you to the team that prepared it
178 The course is very useful and creative.
208 Excellent course 
186 Good course. Very useful
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187 It was a highly informative course.
188 It was an important event in terms of personal development and education.  I'm so happy to

be involved.
204 Thank you
191 Everything’s fine
192 Everything is perfect
195 It is nice to have such a course that helps my career development. I want to attend more

courses like this
196 Bioinformatik will be growth in the next time. 
198 This survey is very useful and helpful.
201 This course is nice

Summary for Q00014

Comments and recommendations
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